KonTposbHas padora Ne7

BapuanT 1

x+3y =18, Bapuanrt 2
2x+y=6.

1, PeinnTe MeTon0M NOACTAHOBKY CHCTEMY YPaBHEHMH {
x+5y =13,

2x+3y =1, 1. Pemnre METOZOM IOACTAHOBKY CHCTEMY YPABHEHUIE {2}; y=8

2, PemruTe METOAOM CI0KEHHA CHCTEMY yPaBHEeHHH
Sx -4y =6.

X+y=9,

4x -y =10.

4. He BLITOJNHAA NOCTPOCHHA, HAMMTe KOODIUHATEI TOUEK NePecedeHus Ipa-

duExa ypasuenna |2x| + [y| = 8 ¢ ocaMu KoopauHaT. 2. Pemmure MeTOZOM CJIOMEHUA CHCTEMY YPABHEHMI {
5. IIpu KaxoM sHaueHHM @ rpaduy ypasHenud 3x — ay = 11 npoxoauT yepes
Toury C (2; -9)?
6. EcTe fBa cmnaBa Mead u onosa. Opun coias cofepxut 8 %, a apyroi — 3. Pewmre rpaduryecku cucreMy ypasrenuii {
12 % omoBa. CKOTBKO KMIOrPAMMOB KaKJIOr0 CIIaBA HAZ0 B3ATh, YTOOR] 110-
JyuuTE cIuIaB Maccoi 400 kr, copepacamuii 9 % onosa?

3. Pemute rpaduueckn cHCTEMY YpaBHEEHH {

4x + by = -6,
6x +2y = 2.
r-y =3,

3x -y =13.

4. He BuIMONHASA HOCTPOCHUSA, HANANTE KOODIUHATH TOYEK nepeceveHus rpa-
duka yparrerua |x|+ 54| =10 ¢ ocamu roopaunar.

8x +5y=-3, 5. 10
) - 1lpy kaxom snauennu b rpadur ypasuenns bx + 3y = 9 mpoxonur wepes Tou-
7. Wmeet 11 pelenue cucreMa ypapgEerui {4x - 2y = -6, xy A (-3; 1)?
—8x + 4y = 67 6. Ecte npa ciiasa Med M quEKa. OfHE CIUIaB COZEpIKHT 6 %, a Epyrof —
dx— gy =3 16 % mean. CroIbKO KHIOPPAMMOB KamKI0T0 CIIABA HA0 B3ATH, YTOGHI HO-
8. TIpx KaKOM 3HAUEHHH @ CHCTEeMA yPABHeHu i Y =9 veer Gecko- JYHRTS cinas maceodt 500 kr, conepmamuit 12 % mepu?
20x +10y =15 2% Ty =6

HEYHO MHOTO DPelleHuii? )
P 7. MMeeT u penieHHe cucTeMa ypaBHEEHM < 61 + 4y =T,

xr-9y =87
3x+ay=4,

6x-2y =8 He HMeeT pe-

B. IIpu xakoM sHAYEHUH ¢ cHCTeMa YPaBHeHHI {

UreHuH?



Bapwuant 4

x - 2y = 14,
1. Pemmnre MeTOZOM DOACTAHOBEM CHCTEMY YPaBHEHMH v
2x +by =1.
—-6x + 2y =16,
BﬂpI/IaHT 3 2. Pemrmre MeTOAOM CAOMEHNA CHCTEMY YDaBHeHHI y
4x -3y = -14.
X -y =-3,
3. Pemure rpadudeckn cucTeMy ypaBHeHHI y
x+3y =1
9 3 4. He BpINOAHAA NOCTPOCHNS, HAMAUTEe KOODARAATH TOYEK IepecedeHHA Ipa-
X+y= _
1. Pemure MeTogon mopcTaroBKH CHCTEMY yDABEEHHI y=9 duxa ypapHerua |x| + |6y| = 12 ¢ ocamu xoopaumat.
3x + 2}/ =9 5. Ilpu xaxoM sHavenny b rpadux ypassenus bx + 3y = 1 TpoXoAHT epes ToU-
' xy D (-4; 3)?
. 3x - 4y = -, 6. Hert nBa crinaea Menu u onosa. Ojun cmmas cofepsxur 5 %, a apyroii —
2. Pemmre METOACM CIOXEeHNA CACTEMY YPABHEHHH 14 % onoBa. CKOIBRO KHTOTDAMMOB KAMA0TO CILIABA HaJ0 B3ATE, YTOGH! 1o-
2x + 3y =13. JTyauTh ciiaB Maccoit 300 xr, cogepaxamuit 11 % onosa?
3 p Lx+y=4, 6x+2y=2,
. PemnTe rpaguyeckn CHCTEMY YpaBHEHRT -9y =2 7. Hmeer 1u pelmenye cHCTEMA ypaBHeHUE | -3x - 4y = 5,
. T 51 -3y = T2
4. He BBIIOTHAS TOCTPOSHUS, HAauAHuTe KOOPAHHATH TOYEK HepeceueHnd rpa- 9r+3y=5
1+ 3y =5,
duka ypasnenna Bx | + ly| =9 ¢ ocamu xoopaumar. 8. IIpy KaKOM 3HAYEHWH ¢ CHCTEMA YDaBHeHmH { 6y - 1o He HMeeT pe-
3. Ilpn xakoM sHauenHn @ TpaduK ypasHenms 2x - ay = 14 mpoxomuT vepes meruii? H-by=-

Toyky B (4; -2)?
6. Ecrs 182 crinasa 0082 n nueka. Onun cnnas cogepaut 4 %, a Apyroit —

10 % onoBa. Cronbko KEIOrPaMMOB KaixI0T0 CIIJIaB& HAJO B3ATH, YTOORI 110-
Ty4uts cnnas Maccoit 600 kr, cogepaxamuii 8 % onoza?

Ax +3y =T,
7. Wwmeer nu peuenvie cucTeMa ypasnenmit 4 2y - 4y =9,
-bx +3y = 67

uMeeT Hecko-

L |+ 2y =6,
8. Ilpu xaxoM 3HAUEHUM @ CHCTEMa YPaBHEHHI

. dx—ay =18
HEYHO MHOI0 pelieHmi?





